

NBA昨日战报

奇才	100:84	山猫
老鹰	100:96	魔术
快船	107:96	太阳
国王	96:91	湖人
勇士	124:120	开拓者
凯尔特人	108:116	尼克斯
黄蜂	105:109	热火
火箭	72:69	小牛

【焦点】

巴蒂尔
需要证明自己

休斯顿火箭队后来居上战胜了达拉斯小牛队,这让火箭队的球迷颇为兴奋。然而赛季前从灰熊队交换来的巴蒂尔的表现则不能让人满意,他的低迷状态甚至开始让人们怀疑,火箭队的这笔交易是不是又是一大败笔。

火箭队在新赛季选秀日用新秀盖伊和斯威夫特交换巴蒂尔的目的非常明确,他们希望这位成熟的球员能够成为姚明和麦蒂之外,球队的第三得分点,并且希望他的防守和外线进攻能给予球队更大的帮助。可是在昨天的比赛中,巴蒂尔的表现却只能用“失望”来形容。

作为首发小前锋,巴蒂尔在比赛中对位看防小牛队的约什·霍华德,可惜被标注为“最出色防守球员”的巴蒂尔根本无法遏制小牛队今天唯一出场的明星球员,霍华德在20分钟的出场时间内13投8中,其中3三分球5投4中,得到22分和8个篮板,他的表现不仅完全盖过巴蒂尔,也盖过火箭队的两位当家球星姚明和麦蒂。

与此同时,霍华德的出色表现更加说明巴蒂尔在比赛中防守不力,而在进攻中,这位火箭队新援的表现同样让人失望。作为昔日全美最佳大学球员的巴蒂尔全场仅有1次投篮,这种情况应该不会让主帅范甘迪有意安排的。在进攻中,巴蒂尔自己无法创造出投篮机会,他也跑不出空位投篮的机会,这让姚麦承受的防守压力根本无法减轻,直接导致了火箭队上半场进攻不力。

火箭队夏季引进巴蒂尔的最主要目的就是能给球队带来即时的帮助,但从目前的情况来看,巴蒂尔无法让人满意,或许他还需要更多的时间来真正融入球队。今年夏天,巴蒂尔跟随美国队征战了世锦赛,不知道这是否影响了他的状态,希望在之后的几场季前赛中,巴蒂尔能够展现自己的攻击性。 飞雪



巴蒂尔

复出首战
姚明有点急

北京时间昨天上午,姚明出现在了休斯顿火箭队和达拉斯小牛队的季前赛中,这也是“小巨人”本赛季第一次代表球队出场。尽管范甘迪此前表示,他只会安排姚明打半场球,但姚明最终仍然出场23分钟,拿下8分、8个篮板,同时还得到了2次盖帽和1次抢断,火箭队最终在客场以72:69战胜了缺少诺维茨基的小牛队。

姚明本场比赛的开局打得相当顺手,特别是进攻上,他先是在低位接球晃过小牛队内线球员后滑翔扣篮得分,接着又在另一侧接到麦蒂的传球后挑篮得分。

姚明为火箭队包办了球队的前6分,但他很快便落入了犯规陷阱。或许是离

到最佳状态也是一个原因。不过从出手次数来看,“小巨人”仍然非常渴望能够迅速地回到自己的巅峰状态。

防守一直是姚明的强项,本场比赛,他拿下全队最高的8个篮板,球队在篮板球一项上领先小牛10个,姚明领衔的内线居功至伟。此外,“小巨人”还送出了两记大帽并有一次抢断。唯一遗憾的是姚明本场比赛没有一次助攻,相对于全队21次出手3分并有7次命中的成绩单,助攻为0的数据显得比较尴尬。这反映出姚明和队友之间还欠缺联系,要知道在范甘迪的战术体系中,火箭队的外线出手机会多半要依靠姚明在内线的杀伤力来创造。 大脸

【原声】

范帅:姚明拖慢进攻速度

□快报讯 在昨天与小牛队的比赛中,火箭队采用了区域联防的方法,但是看起来小牛队对破解这种防守非常有信心,这也是火箭队在比赛开始阶段落后的主要原因。

对此,范甘迪表示:“我觉得他们在面对联防时非常有信心,我不知道这是我们防守糟糕还是他

们的进攻实在太好了。不过我想,霍华德肯定愿意再次碰到这种防守,他的发挥出色了。”

在昨天的比赛中,姚明和麦蒂在投篮命中率上交出了一样的答卷,33%。这种命中率可以说是非常糟糕,而范甘迪谈到他们命中率的时候表示:“我认为我们的罚球从季前赛一开始就非常糟糕,我们从来没有在任何一场比赛中命中率高于70%。我们现在的

失误减少了,但是投篮如果不进的话,一切都没有任何意义。我记得我们今天错过了14次罚球的机会,这简直就是等于缴械投降。”

谈到姚明和麦蒂的状态,范甘迪表示:“我认为麦蒂已经做好了常规赛的准备。不过姚明和队友的配合还有问题,我认为一开始的阵地进攻消耗了球员的激情,在进攻上,我们为了适应姚明,全都打得非常缓慢。” (小泥)

【特别提醒】

今天早上10点半,奥运舵手选拔江苏赛区决赛将在南京商茂世界广场7楼的CTF国家健身俱乐部进行。此前,我们已经逐一通知了进入决赛的选手,在此,我们再次提醒所有参赛者准时到场(迟到十分钟,视为弃权),并且要自备游泳衣,以

便于参加50米的游泳比赛。另外提醒各位选手,南京商茂世界广场的地址在南京市新街口中山南路49号。外地选手可以从中央门长途汽车站或火车站下车乘坐地铁至新街口站下车,也可乘坐35路、1路公交车至新街口站。 快报记者 袁媛

赵蕊蕊远离世锦赛

□快报讯 (记者 付智勇) 本周五和周日,中国女排将与来访的波兰女排进行两场热身赛。陈忠和此前曾表示,他将在这两场比赛中派上赵蕊蕊,以考察她的伤病恢复情况。然而根据中国队内传来的最新消息,陈忠和改变了计划,他将肯定不会让赵蕊蕊参加这两场热身赛。除了赵蕊蕊外,马蕴雯也已于17日返回上海队备战联赛。种种迹象表明,马蕴雯已经基本确定无缘世锦赛,而赵蕊蕊也距离世锦赛越来越远了。

赵蕊蕊无缘世锦赛并不是空穴来风,上周五在中国女排的公开训练课上,排管中心主任徐利就透露了这个信息。而当天陈忠和在接受采访时也表示赵蕊蕊恢复情况乐观,他甚至邀请记者第二天来观看中国队的分组对抗训练,来看看赵蕊蕊的发挥。然而第二天的分组训练,陈忠和却没有派

赵蕊蕊上场。让陈忠和一夜之间改变决定的是赵蕊蕊最新的会诊结果。公开训练当晚,来自北京的康复专家对赵蕊蕊的伤势进行了会诊。会诊后专家提出了谨慎的建议,“为了2008年奥运会,最好再给她一点时间。”专家之所以做出谨慎的建议,主要是因为时间和现实两个原因。现实原因是目前最让人担心的并不是她骨折的右腿,而是她有骨膜炎反应的左腿,因为骨膜炎是疲劳性骨折的一个重要诱因,必须引起重视。从时间上看,今年5月底在漳州会诊时专家提出针对赵蕊蕊身体的特点,需要重点进行肌肉和力量训练。当时专家给出的建议是6个月,也就是说如果一切顺利,今年11月底赵蕊蕊才可以上场比赛。照此说法,赵蕊蕊将基本无缘世锦赛,那么不让她参加热身赛也就顺理成章了。

王德显一审不出庭

□快报讯 艾冬梅、郭萍、李娟这3位女弟子与昔日“恩师”王德显在11月9日对簿公堂的情景恐怕很难出现了。昨天,王德显的代理人王和告诉记者,他不会让王德显出席庭审。

在原告一方收到北京海淀区法院开庭通知之后,被告王德显方面也收到了法院通知。记者随即拨通了王德显代理人王和的电话,在记者表明身份之后,王和表示已经知道开庭时间了。他接着说,前段时间所说的在开庭前对外公布的“情况说明”已经取消。“那么,开庭的时候王德显会

出席吗?”记者问。“不出席,我不让他出席了。”王和说,自己目前不会对官司的发展表态。

记者随后拨通了艾冬梅叔叔家的电话,艾冬梅在家中看《法治进行时》有关这个官司的报道。在听到记者告知王德显不出庭的时候,艾冬梅有些意外。她稍微思考了一下后表示:“他不是全权委托给那个‘律师’(实为代理人)了吗?不来也正常,咱们也不能拉着人家说:‘王导,你来吧!’”不过,艾冬梅最后表示,她认为王德显还是会出庭的。(景升)



昨天是刚刚退役的“乒坛王子”孔令辉的生日,就在同一天国乒女队前往河北集训,孔令辉也跟随女一队来到了河北。图为众多的女球迷前来为孔令辉庆祝生日,并送上了鲜花祝福。

省自行车赛开始报名

□快报讯 为推动普及全民自行车健身运动休闲的新生活理念,由省自行车运动协会举办的第六届“捷安特禧玛诺”自行车比赛南京总决赛将于11月11日至11月12日在南京中山植物园举行。本次比赛是面向全体市民的业余赛事,设有山路、山地、儿童趣味骑

行等多个项目,组委会从即日起至10月31日欢迎各地自行车爱好者踊跃报名参加。 报名地址:南京山西路捷安特专卖店83611227、杨公井车辆商场84417417、捷安特生活馆57711337、无限俱乐部86632171。咨询电话:83371665。(车友)